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TPEYI' OJIbHUK



KAKAA OUTYPA TINLLIHAA?
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PA3SBEVTE ®UTYPbI HA TPYMMbI
N OAVTE HASBAHNA KAXKIOW
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[TPAKTUHECKAA PAEOTA.
3agaHue:  1.Bbibepu nanoyku. 2. Cnoxwu TpeyronbHHUK.
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BUOblI TPEYTOJIBHNKOB

TpeyronbHUKK, y KOTOPbIX BCE

CTOPOHbI pa3HOW ANUHbI, \/
Ha3bIBAKTCA PA3HOCTOPOHHUMM

TpeyrosibHUKamm

TpeyronbHUKK, Yy KOTOPbIX /\

paBHbI ABe CTOPOHbI, Ha3bIBalOTCA
paBHOOEeAPEHHbIMU




lNpakmuy4eckasi paboma

3apanve: 1.Paccmompu mpey20sibHUKU.

2.Pa3dennume mpey20sibHUKU Ha 2pyrnbl.
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PUSMUHYTKA




BUOblI TPEYTOJIBHNKOB

TpeyronbHUKK, y KOTOPbIX BCE

CTOPOHbI pa3HOW ANUHbI, \/
Ha3bIBAKTCA PA3HOCTOPOHHUMM

TpeyrosibHUKamm

TpeyronbHUKK, Yy KOTOPbIX /\

paBHbI ABe CTOPOHbI, Ha3bIBalOTCA
paBHOOEeAPEHHbIMU




KOHTPOJIbHBIE BOIIPOCbI

Besskuil Jid paBHOOCAPEHHBIN TPEYIOJbHUK
OyaeT paBHOCTOPOHHUM TPEYIrOJbHUKOM?

Besikuu 1M PAaBHOCTOPOHHMM TPEYIroJIbHUK
Oyaer paBHOOEAPEHHBIM ?







